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ZAPISNIK 

sa 71. sjednice  Administartivnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva održane 

31. jula 2019. godine 

 

     Sjednica je započela u 23 sata i 35 minuta 

     Sjednici je predsjedavao Luigj Shkrela, predsjednik Odbora. 

     Sjednici su prisusutvovali poslanici: Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, 

Bogdan Fatić, Adrijan Vuksanović, Branka Bošnjak, Milun Zogović i Milutin Đukanović, članovi Odbora. 

     Sjednici nije prisustvovao Raško Konjević, član Odbora. 

     Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica II, Mirjana Marović i Alma 

Jašarović, samostalne savjetnice III. 

     Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

 

     Članovima Odbora dostavljen je sledeći materijal: 

- Predlog Kluba poslanika Bošnjačka stranka, koalicija ,,Albanci odlučno” i Hrvatska građanska 

inicijativa, Akt broj: 00-63-14/19-275 od 31. jula 2019. godine; 

- Predlog Kluba poslanika Demokratska Crna Gora, Akt broj: 00-63-14/19-276 od 31. jula 2019. 

godine; 

- Ostavka na mjesto člana Odbora za dalju reformu izbornog i drugog zakonodavstva, Akt broj: 

00-63-14/19-277 od 31. jula 2019. godine; 

 

     Za sjednicu je utvrđen sledeći 

Dnevni red: 

1. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju jednog i izboru dva člana Odbora za dalju 
reformu izbornog i drugog zakonodavstva; 

2. Utvrđivanje Predloga odluke o razješenju i izboru jednog člana Administrativnog odbora 
Skupštine Crne Gore;  

3. Utvrđivanje Predloga odluke o razješenju i izboru jednog člana Ustavnog odbora 
Skupštine Crne Gore.  

     PRVA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU JEDNOG I IZBORU 
DVA ČLANA ODBORA ZA DALJU REFORMU IZBORNOG I DRUGOG ZAKONODAVSTVA;  

      Predsjednik Odbora kazao je, da je Miodrag Lekić podnio ostavku na mjesto člana Odbora za dalju 

reformu izbornog i drugog zakonodavstva. Takođe je naveo da jeKlub poslanika Demokrata dostavio je 

Administrativnom odboru Skupštine Crne Gore predlog da se poslanici Momo Koprivica i Danilo 

Šaranović, izaberu za članove Odbora za dalju reformu izbornog i drugog zakonodavstva. 

      U raspravi su učestvovali: Luigj Shkrela, predsjednik Odbora i Milun Zogović, član Odbora. 

      Milun Zogović, član Odbora, pitao je kojom tehnikom su predloženi Momo Koprivica i Danilo 

Šaranović, za članove Odbora za dalju reformu izbornog ii drugog zakonodavstva, kao i na osnovu čega 

je ostavljen prostor da se navedena odluka donese 31. jula 2019. godine. 
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      Na predlog jednog broja članova Odbora sjednica je prekinuta u 23:45h, zbog obaveze prisustva 

sjednici Skupštine. 

*  *  * 
          Sjednica je nastavljena 1. avgusta 2019. godine u 14 sati. 

             Predsjedavao je Luigj Shkrela, predsjednik Odbora. 

             Sjednici su prisustvovali poslanici: Marta Šćepanović, Aleksandra Vuković, Milorad Vuletić, Ana 

Nikolić,   Bogdan Fatić, Adrijan Vuksanović, Raško Konjević, Branka Bošnjak, Milutin Đukanović i Milun 

Zogović, članovi Odbora. 

             Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, i Alma Jašarović, samostalna savjetnica III 

             Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

 

          Sjednica je nastavljena prvom tačkom dnevnog reda. 

 
     Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, nakon što je pozdravio novu članicu Administrativnog odbora 
Aleksandru Vuković, podsjetio je da je Odbor na sjednici Odbora održanoj 31. jula 2019. godine u 
23.35h, započeo raspravu povodom prve tačke dnevnog reda: Utvrđivanje Predloga odluke o 
razrješenju jednog i izboru dva člana Odbora za dalju reformu izbornog i drugog zakonodavstva. 
      U raspravi su učestvovali: Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Adrijan 
Vuksanović, Raško Konjević, Branka Bošnjak, Milutin Đukanović i Milun Zogović, članovi Odbora. 
     Adrijan Vuksanović, član Odbora, postavio je pitanje, da li je Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju 
Odbora za dalju reformu izbornog i drugog zakonodavstva, objavljena u ,,Službenom listu Crne Gore'', s 
obzirom na uslove rada na kasnom zasijedanju. Klub poslanika HGI nema ništa protiv da se popuni 
Odbor i sa dva člana, ali mišljenja je da će Odbor ući u jednu pravnu problematiku, ako odluka nije 
objavljena u ,,Službenom listu Crne Gore''. Predložio je da Odbor sačeka da odluka bude objavljena, 
kako bi nastavio sa sjednicom. 
      Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, istakao je da Odbor nema navedenu informaciju. Mišljenja je, da 
nije objavljena, kao i da Administrativni odbor treba da vodi računa i o tome. Smatra da bi, ukoliko 
Odluka koja je izmijenjena a nije objavljena u ,,Službenom listu Crne Gore'', svako dalje postupanje 
Odbora bilo problematična i imalo bi elemente nezakonistosti. 
     Raško Konjević, član Odbora, istakao je da postoji važeća Odluka koja je objavljena u ,,Službenom 
listu Crne Gore'', koja nije stavljena van pravne snage. Smatra da objavljivanje Odluke nema uticaja na 
dalji rad Odbora, imajući u vidu da član 5 Odluke nije mijenjan. Sugerisao je da je Administrativni odbor 
namjeravao da donese odluku koja je nezakonita. 
     Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, istakao je da Odbor za reformu izbornog i drugog zakonodavstva 
treba da radi kako bi se završio pripreme za izbore, koji će se održati 2020. godine. Mišljenja je, da 
treba glasati o zahtjevu poslanika Adrijana Vuksanovića. 
    Branka Bošnjak, članica Odbora, javila se za riječ proceduralno. Istakla je da je predsjednik Odbora 
na sjednici Skupštine kazao neistinu u odnosu na rad Odbora. Poslanici Kluba poslanika Demokratski 
front, prisustvuju na sjednicu Odbora kako bi radili, a ne da bi pravili opstrukcije. 
    Milutin Đukanović, član Odbora, mišljenja je da je izigran dogovor 39 opozicionih poslanika i njihovo 
zalaganje da nema narednih izbora bez ,,tehničke vlade''. Postoje dogovori gdje Klub poslanika 
Demokrata predlaže, a DPS glasa. Istakao je da niko od opozicionih poslanika, nije dobio obavještenje 
o održavanju sjednice Odbora, koja je održana 31. jula 2019. godine. Suština problema je da Klub 
poslanika Demokrate Crne Gore, predlažu dva člana za Odbor za dalju reformu izbornog i drdugog 
zakonodavstva, a nema pravo, već ima pravo na jednog člana. Smatra da je Odluka vrlo jasna, bez 
obzira da li je naziv sveobuhvatna ili dalja reforma. Svaki klub poslanika ima pravo, na po jednog člana 
Odbora za reformu izbornog i drugog zakonodavstva. U opoziciji ima pet klubova opozicije: DF, 

http://zakoni.skupstina.me/zakoni/web/app.php/akt/2059
http://zakoni.skupstina.me/zakoni/web/app.php/akt/2059
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Demokrate, SNP - DEMOS, SDP i Klub nezavisnih poslanika. Sedam mjesta, koliko pripada opoziciji 
dijeli se proporcionalno, pa shodno tome, dva mandata pripada Klubu pioslanika DF. Što se tiče 
opozicionih predstavnika u Odboru  za reformu izbornog zakonodavstva, broj mjesta mora da bude 
sljedeći: DF (3), Demokrate (1), SNP - DEMOS (1) , SDP(1) i Klub nezavisnih poslanika (1). Klub 
poslanika DF želi, da svaki klub poslanika  ima onoliko mjesta koliko i pripada. 
    Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, istakao je da je dnevni red usvojen i nema namjeru da sjednicu 
poništi.  
     Milun Zogović, član Odbora, nakon zahtjeva poslanika Vuksanovića, smatra da se otvorilo prethodno 
pitanje koje bi predsjednik Odbora morao da riješi, da bi donijeli legitimnu odluku, a to je, da li se radi o 
novoj odluci ili dopuni postojeće odluke. Mišljenja je, da će se desiti situacija da će u istom momentu 
postojati dvije odluke.  Klub poslanika DPS ima pravo, da bude u koaliciji s kim želi, ali ne na način da ih 
nagrađuje sa mjestom koje im ne pripada. Istakao je da član Odbora za reformu izbornog i drugog 
zakonodavstva, iz Kluba poslanika DPS-a treba da podnese ostavku i ustupi mjesto Demokratama, a ne 
da im se dodjeljuje mjesto, na štetu ostalih opozicionih klubova. 
     Raško Konjević, član Odbora, predložio je da se svim klubvima kako vlasti tako i opoziciji, kada 
odluka stupi na snagu, uputi dopis, kako bi svi klubovi poslanika dostvaili predloge za člana Odbora. 
     Marta Šćepanović, članica odbora, predložila je da se Odbor izjasni prvo o predlogu Adrijana 
Vuksanovića, i ukoliko se usvoji, da se na prvoj narednoj sjednici odnosno nastavku sjednice Odbor 
izjasni o predlogu kolege Konjevića. 
      Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, predložio je da se članovi Odbora izjasne o predlogu poslanika 
Vuksanovića, koji smatra konstruktivnim, kako bi se otklonile sve nedoumice, i da se odloži sjednica 
Administrativnog odbora, dok odluka ne bude objavljena u ,,Službenom listu Crne Gore''. 
     Odbor je većinom glasova (ukupno je glasalo sedam (7) poslanika – sedam „ZA“ – Luigj Shkrela, 
predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Aleksandra Vuković, Miodrag Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić 
i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora) prihvatio predlog Adrijana Vuksanovića. Nakon objavljivanja 
odluke sjednica Odbora će biti nastavljena. 
     Rasprava je tog dana završena u 15 časova. 

*  *  * 
          Sjednica je nastavljena 22. avgusta 2019. godine u 14 sati. 

             Predsjedavao je Luigj Shkrela, predsjednik Odbora. 

             Sjednici su prisustvovali poslanici: Marta Šćepanović, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić, 

Adrijan Vuksanović, Raško Konjević, Branka Bošnjak, Milutin Đukanović i Milun Zogović, članovi 

Odbora. 

             Sjednici nije prisustvovala Aleksandra Vuković, članica Odbora. 

             Shodno članu 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, sjednici je prisustvovala Jovanka 

Laličić, kao zamjena Aleksandre Vuković, članice Odbora. 

             Shodno članu 55 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, sjednici je prisustvovao Janko Vučinić. 

             Sjednici je prisustvovala Alma Jašarović, samostalna savjetnica III u Odboru. 

             Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

 

          Sjednica je nastavljena prvom tačkom dnevnog reda. 

     Predsjednik je podsjetio da je neposredno prije sjednice, Poseban klub poslanika dostavio Odboru 

predlog, da se poslanik Aleksandar Damjanović, izabere za člana Odbora za sveobuhvatnu reformu 

izbornog i drugog zakonodavstva, kao i da će se o navedenom predlogu izjašnjavati na jednoj od 

narednih sjednica. 
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      U raspravi su učestvovali: Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Milun Zogović, 

Milutin Đukanović i Branka Bošnjak, članovi Odbora. 

      Janko Vučinić, u svojstvu zainteresovanog poslanika, zahtijevao je da se na sjednici razmotri 
predlog, koji je Poseban klub poslanika dostavio Odboru. Smatra da Posebnom klubu poslanika po 
zakonu pripada mjesto u tom Odboru. Poseban klub poslanika želi da preko svog predstavnika, aktivno 
učestvuje u radu Odbora i donošenju odluka. Posebnom klubu poslanika, po zakonu odnosno po odluci 
pripada jedno mjesto iz opozicione kvote. Zainteresovani poslanik istakao je da je potrebno raditi po 
zakonu. Administrativnom odboru je dostavljeno obavještenje od Posebnog kluba poslanika, pa je 
zamolio da se ispoštuje zakon i da se Administrativni odbor izjasni o predlogu Posebbnog kluba 
poslanika.  
       Milutin Đukanović, član Odbora, smatra da je Poseban klub poslanika nedvosmisleno opozicioni 
klub i da nema pravo niko da uskrati jedno mjesto, koje tom klubu po zakonu pripada. Shodno Odluci o 
formiranju Odbora za sveobuhvatnu reformu izbornog i drugog zakonodavstva svakom klubu poslanika 
pripada po jedno mjesto u Odboru. Klub poslanika Demokratski front podržao je, predlog Kluba 
nezavisnih poslanika da se Aleksandar Damjanović izabere za člana Odbora. Što se tiče učešća 
poslanika u tom Odboru, u narednom periodu će donijeti odluku kako će poslanici DF-a i da li će 
učestvovati u radu tog Odbora. 
      Branka Bošnjak, članica Odbora, istakla je da nije prvi put da stigne akt pred početak sjednice a da 
se isti razmatra na istoj sjednici, tako da bi odlaganje navedenog predloga, bilo nekorektno prema 
kolegama iz nezavisnog kluba poslanika. 
      Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, je istakao da je Aleksandar Damjanović dostavio dopis Odboru 
da će u ime Posebnog kluba poslanika sjednici prisustvovati kao zainteresovani poslanik Janko Vučinić. 
Neposredno pred početak sjednice Poseban klub poslanika je dostavio predlog koji je potpisao 
Aleksandar Damjanović. O zahtjevu poslanika Aleksandra Damjanovića, Odbor će se izjasniti na jednoj 
od narednih sjednica Administrativnog odbora, imajući u vidu da ni Skupština nije u stalnom zasijedanju. 
Smatra da nema mjesta izjašnjavanju o predlogu koji je stigao neposredno pred početak sjednice. 
Odboru 31. jula 2019. godine nije dostavljen nijedan predlog, osim predlog Kluba poslanika Demokrata 
Crne Gore, da se uključe u radu  Odbor. Mišljenja je, da poslanici Posebnog kluba poslanika treba da 
Iniciraju sjednicu Administrativnog odbora, na kojoj će se raspravljati navedenom zahtjevu.  
     Milun Zogović, član Odbora, istakao je da kada je na dnevnom redu Skupštine Crne Gore, 
raspravljano o izmjenama i dopunama Odluke o popunjavanju Odbora za sveobuhvatnu izmjenu 
izbornog zakonodavstva predjsednik Administrativnog odbora je u 23.45h zakazao sjednicu. Predlozi 
Demokrata su tada bili blagovremeni, a danas predlog Posebnog kluba poslanika koji je dostavljen 
takođe prije početka sjednice, nije blagovremen. Pravila i procedure su jasne i ne treba uskraćivati 
Posebnom klubu poslanika pravo koje im po zakonu pripada. Smatra da  je to  teror sile nad pravom. 
     Predsjednik je podsjetio da je 1. avgusta dogovoreno da se sjednica Odbora odgodi dok se  Odluka 
o izmjenama i dopunama Odluke o obrazovanju Odbora za dalju reformu izbornog i drugog 
zakonodavstva, objavi u ,,Službenom listu Crne Gore'', odnosno do stupanja na snagu iste. Služba 
Odbora vam je u pripremi sjednice dostavila odluku. Odluka  je objavljena u ,,Službenom listu Crne 
Gore'' 5. avgusta 2019. godine. Takođe, podsjetio je da je Miodrag Lekić podnio ostavku na mjesto 
člana Odbora za dalju reformu izbornog i drugog zakonodavstva. 
      Klub poslanika Demokrata dostavio je Administrativnom odboru Skupštine Crne Gore predlog da se 

poslanici Momo Koprivica i Danilo Šaranović, izaberu za članove Odbora za sveobuhvatnu reformu 

izbornog i drugog zakonodavstva. 

     Marta Šćepanović, članica Odbora istakla je da je stav Kluba poslanika DPS, da se podrži predlog 

Demokratske Crne Gore kao i da se poslanici Momo Koprivica I Danilo Šaranović, izaberu za članove 

Odbor za reform izbornog I drugog zakonodavstva. Što se tiče predloga Posebnog kluba poslanika, 

dostavljeno je tumačenje Kluba poslanika Demokrata. Ovo je nastavak sjednice koja je započeta 31. 

jula 2019. godine, I tada smo imali rok do kada je trebalo uputiti predloge i Demokrate su uputili 
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predloge. DPS će inicirati I predložiti određeno rješenje, pa makar to značilo I izmjenu odluke. Poslanici 

svih poslaničkih klubova biće uključeni u rad Odbora. 

     Administrativni odbor je većinom glasova (Ukupno je glasalo sedam (7) poslanika ZA  (Luigj Shkrela, 
Marta Šćepanović, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić, Adrijan Vuksanović i Jovanka Laličić, 
zamjena Aleksandre Vuković, članice Odbora) utvrdio Predlog odluke o razrješenju jednog člana 
Odbora za dalju reformu izbornog i drugog zakonodavstva. 
       Predsjednik Odbora je predložio da izvjestilac Odbora po ovoj tački dnevnog reda na sjednici 
Skupštine bude Marta Šćepanović. Predlog je prihvaćen. 
 
     DRUGA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZJEŠENJU I IZBORU JEDNOG 

ČLANA ADMINISTRATIVNOG ODBORA SKUPŠTINE CRNE GORE; 

    Klub poslanika Bošnjačka stranka, koalicija ,,Albanci odlučno” i Hrvatska građanska inicijativa 
dostavio je Administrativnom odboru Zahtjev od 31. jula 2019. godine da se Adrijan Vuksanović razriješi 
a Ervin Ibrahimović izabere za člana Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore. 
     Administrativni odbor je većinom glasova (Ukupno je glasalo sedam (7) poslanika ZA  (Luigj Shkrela, 
Marta Šćepanović, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić, Adrijan Vuksanović i Jovanka Laličić, 
zamjena Aleksandre Vuković, članice Odbora) utvrdio Predlog odluke o razrješenju jednog člana 
Odbora za dalju reformu izbornog i drugog zakonodavstva. 
     Predsjednik Odbora je predložio da izvjestilac Odbora po ovoj tački dnevnog reda na sjednici 
Skupštine bude Milorad Viletić. Predlog je prihvaćen. 
 
     TREĆA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZJEŠENJU I IZBORU JEDNOG 

ČLANA USTAVNOG ODBORA SKUPŠTINE CRNE GORE; 

     Klub poslanika Bošnjačka stranka, koalicija ,,Albanci odlučno” i Hrvatska građanska inicijativa 
dostavio je Administrativnom odboru Zahtjev od 31. jula 2019. godine da se Ervin Ibrahimović razriješi a 
Adrijan Vuksanović izabere za člana Ustavnog odbora Skupštine Crne Gore. 
    Administrativni odbor je većinom glasova (Ukupno je glasalo sedam (7) poslanika ZA  (Luigj Shkrela, 

Marta Šćepanović, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić, Adrijan Vuksanović i Jovanka Laličić, 

zamjena Aleksandre Vuković, članice Odbora) utvrdio Predlog odluke o razrješenju jednog člana 

Odbora za dalju reformu izbornog i drugog zakonodavstva. 

     Predsjednik Odbora je predložio da izvjestilac Odbora po ovoj tački dnevnog reda na sjednici 

Skupštine bude Ana Nikolić. Predlog je prihvaćen. 

 

Sjednica je zaključena u 15 časova i 15 minuta.   

Broj 00-63-14/19- 

Podgorica, oktobar 2019. godine 

 

ZAPISNIK SAČINILA 
     Alma Jašarović 
 
SEKRETARKA ODBORA                                                                                  PREDSJEDNIK ODBORA 
     Goranka Vučinić                                                                                                      Luigj Shkrela 


